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8. Množenje cijelih brojeva 

Riješite  sljedeći zadatak poštujući redoslijed računskih operacija. 

1. Zadatak – 271 . Zadatak – udžbenik str.61 

1. PRIMJER: Zapišite rečenicu matematičkim zapisom, a zatim izračunajte. 

a) Koji je broj pet puta veći od zbroja brojeva −3  i 10. 

b) Odredite dvokratnik zbroja brojeva -11, 8 i -15 

d) Zbroj brojeva -16, 9 i 15 pomnožite razlikom brojeva -4 i 8. 

Rješenje:            

a) Rečenicu zapisujemo ovako: 
(zbroj brojeva −3  i − 10 moramo napisati u zagradama) 
 
 
 
 
 

b) Rečenicu zapisujemo ovako: 
(zbroj brojeva −11, 8  i − 15 moramo napisati u zagradama) 

 

 

 

c) Zbroj zadanih brojeva pišemo u jednim zagradama, a razliku u drugim zagradama ovako: 
 
 

 

   

2. Zadatak - 277. Zadatak - udžbenik 61.str. 
 
IZLUČIVANJE ZAJEDNIČKOG FAKTORA 

2. PRIMJER: Izlučimo zajednički faktor, pa izračunajmo: 7 ∙ (−3) + 5 ∙ (−3). 

Rješenje:            
Pocrvenimo zajednički faktor u zadanom izrazu. To je broj  – 3. 

7 ∙ (−3) + 5 ∙ (−3) =      (Broj  – 3  izlučimo (napišemo ga ispred zagrade).) 

             = −3 ∙ (7 + 5) = (U zagradi zapisujemo brojeve koji su ostali nakon izlučivanja. Nakon izlučivanja, najprije  
računamo izraz u zagradi.) 

 

 (−3 + 10) ∙ 5 = 7 ∙ 5 = 35 

pet puta veći 
Zbroj  brojeva -3 i 10. 

 ൫−11 + 8 + (−15)൯ ∙ 2 = (−26 + 8) ∙ 2 = −18 ∙ 2 = −36 

Odrediti dvokratnik nekog broja znači pomnožiti taj broj s 2.  
Zbroj  brojeva -11, 8 i -15. 

(−𝟏𝟔 + 𝟗 + 𝟏𝟓) ∙   (−𝟒 − 𝟖) = 𝟖 ∙ (−𝟏𝟐) = −𝟗𝟔 

pomnožite 

Razlika brojeva -4  i  8. 
Zbroj brojeva -16, 9 i 15. 



               

 = −3 ∙ 12  (Potom rješenje zagrade množimo izlučenim zajedničkim faktorom.) 

 = −36   

3. Zadatak: Izlučite zajednički faktor pa izračunajte. 

a)  8 ∙ 3 + 8 ∙ 5 =                               b) −4 ∙ 3 + (−4) ∙ 6 =  c) 12 ∙ (−5) − 7 ∙ (−5) =         

 d)     −7 ∙ 9 + 3 ∙ 9 =                               e)  −3 ∙ 7 − 8 ∙ 7 =                      f) 5 ∙ (−3) − 5 ∙ 2 =                    

 

 

 


